



Ваш труд цены не знает!

Старикова Аида Нагумановна (13.12.1945г) – воспитатель.

Все детство и школьные годы Аиды Нагумановны прошли в городе Агрэз ТАССР. Закончив 10 классов она не раздумывая, поступает работать няней в детский сад №107 (ныне МБДОУ-детский сад №9) и одновременно в Сарапульское педагогическое училище на заочное дошкольное отделение.

В октябре 1966 года в городе Агрэз открывается новый детский сад-ясли №97 Горьковской ж.д. (ныне МБДОУ-д/с №5) молодую девушку Аиду приглашают на работу в д/с №97 на должность воспитателя. Первый месяц детский сад работал без детей, велась активная подготовка ДОУ к открытию. Наконец в ноябре 1966 года, сбылась заветная мечта Аиды Нагумановны – она взяла свою первую группу воспитанников. Вот здесь и начался ее долгий и творческий педагогический путь. В 1969 году был ее первый выпускной утренник и таких выпусков было у Аиды Нагумановны очень много. Во многих уголках нашей страны трудятся воспитанники Аиды Нагумановны так было естественно и просто .

Сама Аида Нагумановна очень хороший человек и грамотный педагог, любящий детей и свою работу. От коллег она требовала любви к детям, выполнять свою работу добросовестно и старательно. Человек беспокойный, неравнодушный, душой болеющий за дело, она не только сама не останавливалась на достигнутом, но и требовала этого от своих коллег и родителей. Многие годы на время отпуска заведующей ДОУ Аида Нагумановна исполняла её обязанности, а также несколько раз была достойным председателем профсоюзного комитета. Сотрудники детского сада уважали Аиду Нагумановну, к её мнению прислушивались. За долгие годы своей работы она стала мастером своего дела, ее всегда отличало большое трудолюбие, добросовестное отношение к труду, любовь к детям. Свой опыт, накопленную мудрость и знания она передавала другим педагогам.

За добросовестный труд и высокий профессионализм в деле обучения и воспитания подрастающего поколения Старикова А.Н. отмечена отраслевыми наградами: Почетной грамотой министерства образования РСФСР. За многолетнюю работу и трудовые заслуги в сфере образования Аиде Нагумановне присвоено высокое звание «Ветеран труда» .

Свою педагогическую деятельность Старикова Аида Нагумановна закончила в 2000 году, но с детским садом не простились, а еще долгие, 10 лет , продолжала работать дневным сторожем.

За время работы в д/с №97 Аида Нагумановна в 1968 году вышла замуж . Со своим любящим мужем Александром она прожила долгие счастливые годы . Вместе они вырастили и воспитали замечательных детей: сын Рустем и дочь Элла стали достойными людьми, выбрали специальности и получили высшее образование. Дети определились в жизни, создали свои семьи. Аида Нагумановна принимает активное участие в воспитании внуков.

Сейчас Аида Николаевна уже 14 лет находится заслуженном отдыхе и ведет здоровый образ жизни. 20 лет посещает группу здоровья «Оптимисты» и занимается скандинавской ходьбой. А лучшее увлечение летом, это её огород - всегда ухоженный и урожайный . Все это позволяет нашему ветерану педагогики сохранять хорошую физическую форму , оставаться легкой и активной в своем мудром , зрелом возрасте.

За вашими плечами, уважаемая Аида Нагумановна, большая педагогическая жизнь. Желаем Вам никогда не забывать прекрасных моментов своей трудовой деятельности! Спасибо Вам за то, что много лет подряд отдавали свои силы и старания, а также передавали знания, мудрость и опыт. Будьте счастливы, здоровы, полны сил и энергии! Всех Вам земных благ!